
CISCO SECUREX THREAT RESPONSE CUSTOMER STATISTIC

Why use SecureX threat response?

71% of surveyed customers needed
a better way to visualize whether a
threat has impacted their
environment.

71%

Source: TechValidate survey of 296 users of SecureX threat response

  Validated    Published: Jul. 10, 2020   TVID: 26B-E9D-05D

https://www.techvalidate.com/product-research/cisco-threat-response/facts/26B-E9D-05D
https://www.cisco.com/c/en/us/products/security/threat-response.html
https://www.techvalidate.com/

